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NOČNÍ PUTOVÁNÍ
Víkend od 22. do 23. dubna byl naplně-

ný událostmi. Snad proto jsem se
rozhodl přidat si ještě noční pochod.

Plán byl prostý, nechat se autobusem
odvézt na konečnou do Proskovic
a následně přechodem ke Staré Bělé
ujít potřebných šest kilometrů pochodu
a tak si zapsat další z úkolů Hořcové
výzvy. Navíc, když si nad Bělou ustelu
v lese, splním si tak i »Spaní pod širá-
kem«.

Inu plán to byl pěkný. Dorazil jsem na
místo startu a vydal se známou cestou
kolem Floriána do lesa. Protože v minu-
lých dnech docela pršelo, řekl jsem si,
že budu dávat přednost putování po
cestách. Hned na začátku jsem však
narazil. První rozcestí, jdu doprava,
brzy ale cesta končí u jakési brány.
Takže se vracím a pokračuji z křižovat-
ky další cestou.

Brzy přicházím k rozcestníku.
Vydávám se, podle mě, tou správnou
cestou, ale co to, kovové zábrany, ještě
loni tu nebyly (opravdu jsem tudy šel
naposledy před rokem). Jdu správně?
Napadá mě. No jo tma, člověk vidí
všechno jinak (i když spíš nevidí). Takže
kousek zpátky a odbočil jsem doleva.

Hm, jdu kolem domů, tady přece
žádné domy být nemají. Vystoupal jsem
na kopeček a bylo jasné, že tudy ne
a zase jsem se vrátil.

Zase stojím u rozcestníku. Lovím
v paměti, jak to tu za světla vypadá.
Nakonec mi vyjde, že musím mezi těmi
zábranami, že to bude ta správná cesta.
A byla.

Pak už jsem putoval podle očekávání.
Při průchodu lesní pasáží za mostem
Václav jsem se musel vyhýbat blátu. Na
cestě ke skladu trhavin mě míjelo auto,
no a potom už pohoda. Cesta už celá
zpevněná. První zatáčka, rovina, klesání
druhá zatáčka stoupání k boudě včelař-
ského spolku.

Další klesání a cesta kolem stromů
vpravo a mýtiny vlevo. Potom už pod
stromy a brzy se přede mnou objevila
značka zákazu vjezdu. Takže kolem
značky doprava a po cestičce kolem
studny k rybníčku.

Následující cesta se naštěstí nezmě-
nila, takže po obkroužení rybníku přes
mostky vzhůru do lesa kolem lavičky
u svatého obrázku. Pak už jen kousek
mezi stromy k cestě …

… a brzy už jsem rozkládal karimatku
a lezl do spacáku.

Noc byla klidná. Ráno vykouknu ze
spacáku a vidím, že se na obloze začínají
rýsovat první paprsky. Sbalil jsem,
vycházím z lesa a byl odměněn, slunce
vychází nad Paskovem…

příběh

červen 2023

Jak to zvládáme
24. 5. — bylo zataženo, ale bez deště. Celou schůzku jsme byli venku. Jako první jsme se

věnovali disciplínám »Střelecké ligy«. Postupně jsme se střídali
na dvou „stavech“, stříleli jsme v kleče z klasické a ve stoje
z plynové vzduchové pušky. Kdo nestřílel, obcházel plot nepříjem-
ného souseda a snažil se získat slova z písmen podle částí vzdu-
chovky.
V dlouhodobé hře »REKORDMANI« jsme tentokrát zlepšovali

výkony v »člunkovém běhu«, a v »kosmotestu«.
Potom jsme si skupinově házeli a chytali ringo kroužky. Zatím

jen tak „nezávazně“, uvidíme, jak se bude dařit drtivým vrhačům,
když budou muset hodit přes síť.
Na závěr jsme se pustili do vybíjené vracečky. Někteří menší

využívají obouruční hod, a tím dokáží překvapit i zkušené hráče.
Před rozchodem jsme si připomněli sobotní Memoriál a rozdali si

»nové číslo« oddílového časopisu.

27. 5. —za pěkného slunečného počasí, proběhl »Memoriál Lubomíra Blažka«.

31. 5. — svítilo naplno slunce, obloha byla bez mráčků. Celou schůzku jsme strávili venku.
Nejprve jsme se věnovali další disciplíně »Střelecké ligy«. Dnes byla na

programu střelba ve stoje. Kdo nestřílel se už začal věnovat první z dnešních
disciplín dlouhodobé hry »REKORDMANI«.

Dnes jsme si zlepšovali výkony ve »čtverkách«, konkrétně
ambulantních. Následovala disciplína »jeřáb«.

Potom jsme si opět přesunuli před střelnici. Tam jsme stříleli
vleže na biatlonové terče. Vyzkoušeli jsme nové polštářové
odpory, avšak musíme ještě najít zásadní vylepšení, aby byly
smysluplně využitelné.

Následoval další pokus o vylepšení v disciplíně »přeskoč«.
Zbývající čas jsme, rozděleni na dva týmy, věnovali hře Ringo-

ball. Hráli jsme dvě hry s pozměněnými týmy.
Před rozchodem jsme si připomněli sobotní »Výroční oheň

k 30 letů oddílu SIHASAPA«.

CO SE STALO
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Zdravím luštitele. V dnešním čísle je pro vás připravena šifra. Vyluštěte a odpo-
vězte na otázky.

řešení pošlete na oddílovou adresu: , nebo přineste na schůzku.sihasapa centrum.cz@

Řešení z minulého čísla: » datel, čížek, ježek, sova, výr, lipan, pařez, mech, jelen «

NĚCO NA BEDNU…

Poslední dvě schůzky jsme se zlepšovali výkony v pěti úkolech »člunek« a »kosmotest«,
»4« ambulantní, jeřáb a přeskoč. Ti, kterým chyběly některé úkoly, získávají stále více
bodů, a stoupají v hodnocení výše. Kája si upevňuje své vedení s 232 body.
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VÝROČNÍ OHEŇ — 30 LET ODDÍLU S I H A S A P A
O víkendu jsme se sešli, jak se říká, všichni co v oddíle něco znamenají…

Kromě Pavouka, Milacha a Oka, kteří se oddílu věnují dodnes, se objevili
z dávných členů Anděl, Ilja, Oková, Šárka. Kompletní přehled zúčastněných si

můžete prohlédnout na WEBových stránkách oddílu.
Jirka, jako příslib do budoucnosti, zavěsil na připravenou hranici přírodní oběť, Pavouk,

Oková, Milach a Oko oheň zapalovali.
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SLAVNOSTNÍ DORT

TRIČKA Z TÁBOTŮ

SLAVNOSTNÍ OHEŇ

PÁTEČNÍ ŠPEKÁČKY

SLAVNOSTNÍ DORT

TRIČKA Z TÁBORŮ

SLAVNOSTNÍ OHEŇ

PÁTEČNÍ ŠPEKÁČKY

KRUH JSME MUSELI ODDRNOVAT


